

Εντυπωσιακά κτίρια στη Θεσσαλονίκη ανοίγουν τις πόρτες τους και υποδέχονται ...

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη: Συγκέντρωση αύριο έξω από τα Δικαστήρια - "Καμία κεραία δίπλα στα σχολεία των παιδιών μας και τα σπίτια μας"

Τετάρτη, 01 Οκτωβρίου 2014 16:15

Εκτύπωση E-mail



Κορυφώνονται οι κινητοποιήσεις στην Πυλαία κατά της κεραίας κινητής τηλεφωνίας, που βρίσκεται δίπλα σε σχολεία και κατοικίες. Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη πρωταγωνιστεί στις εκδηλώσεις διαμαρτυρίας των μαθητών, εκπαιδευτικών και των κατοίκων της Πυλαίας με σκοπό την προστασία τους από την εκτός ορίων ακτινοβολία των κεραιών κινητής τηλεφωνίας. «Γιατί η υγεία και η ασφάλεια των κατοίκων και μάλιστα των παιδιών είναι αδιαπραγμάτευτη», όπως τονίζει ο Δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη αναφερόμενος στην εγκατάσταση κεραίας σε κτίριο κοντά στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Πυλαίας.



ΦΩΤΟ: Η κρίση "χτύπησε" και τα φωτοτυπάρια της Μελενίκου

Ο δήμαρχος καλεί τους πολίτες να ενώσουν μαζί του τη φωνή διαμαρτυρίας του ενόψει τις αυριανής συζήτησης στα δικαστήρια της Θεσσαλονίκης της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων και του αιτήματος

προσωρινής διαταγής που κατέθεσε ο δήμος και οι κάτοικοι για τη διακοπή της εγκατάστασης, ύστερα μάλιστα από την ομόφωνη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου (626/29/9/14).

Δήμος και κάτοικοι ενωμένοι θα παραστούν μαζικά αύριο, στις 12.30 στο Δικαστικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης στο γραφείο 221. Με σύνθημα «Καμία κεραία δίπλα στα σχολεία των παιδιών μας και τα σπίτια μας».

Ενδεικτική είναι και η επιστολή - κάλεσμα που απέστειλε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης προς όλους τους κατοίκους της περιοχής:

σχόλια αναγνωστών

Φάνης Μπαμπούλας ΟΙΚΟΣ ΤΕΛΕΤΩΝ **800 11 28 288** χωρίς χρέωση από σταθερό τηλέφωνο
Θεσσαλονίκη - Λάρισα | Κεντρικά Γραφεία: Βασ.Όλγας 72

σχετικές ειδήσεις



Το Παρατηρητήριο των "Μένουμε Θεσσαλονίκη": Ο Μπουτάρης, ο ΟΑΣΘ, οι εκλογές και η Χρυσή Αυγή



Ο Δ. Θεσσαλονίκης προσκαλεί φορείς της πόλης και δημότες για τη στελέχωση της Επιτροπής Διαβούλευσης



Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη: Συγκέντρωση αύριο έξω από τα Δικαστήρια - "Καμία κεραία δίπλα στα σχολεία των παιδιών μας και



Οικουμενική κυβέρνηση και όχι πρόωρες εκλογές προτείνει ο Γ.



Σύσκεψη για τον καταρροϊκό πυρετό πραγματοποιήθηκε



Γ. Μπουτάρης: Ο Μησοτάκης έχει δίκιο ότι θα φύγουν όσοι

σημαντικότερα



Δικάζονται σήμερα οι 3 συνδικαλιστές που συνελήφθησαν για επεισόδιο με τον Φούχτελ στη Θεσσαλονίκη



Ε. Γλύκατζη Αρβελέρ: Καλύτερα να πεθαίνεις όρθιος παρά να ζεις γονατιστός - Ετοιμάζει βιβλίο για Αμφίπολη και Βεργίνα



Απεργούν σήμερα γιατροί και εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία



Στις 100 δόσεις φαίνεται πως "κλειδώνει" η ρύθμιση για τα ληξιπρόθεσμα χρέη προς Ταμεία και εφορία



Χωρίς ρεύμα σήμερα το Φίλυρο του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη